

热点前瞻

江淮汽车 消费升级 价值明显低估

宏观数据的公布向投资者表明,本轮大牛市在一定程度上体现出了财富效应,社会消费需求突破前期格局出现了显著的增长,投资者可关注国内消费升级概念股的机会...

售收入由2001年不足20亿元,发展到2006年销售收入突破100亿元,净利润近5亿元,业绩5年增长5倍;产品结构也由单一的客车底盘发展到底盘、轻卡、重卡、轿车和发动机、铸造等,成为行业内门类最齐全的上市公司之一...

发展神速 轿车或成新亮点

公司自2001年上市以来,经济效益快速增长,销售

收入由2001年不足20亿元,发展到2006年销售收入突破100亿元,净利润近5亿元,业绩5年增长5倍;产品结构也由单一的客车底盘发展到底盘、轻卡、重卡、轿车和发动机、铸造等,成为行业内门类最齐全的上市公司之一...

大腕点股

宏图高科(600122) IT连锁 参股券商

公司第一大股东三胞集团作为我国数码连锁业霸主,在实力大股东的支持下,将大力发展数字IT连锁产业。其子公司宏图三胞已经成为中国IT零售商第一强、中国十大消费电子零售商之一,排名中国300大零售企业第37位。公司目前拥有华泰证券3.28%股权,合计为7216.9146万股,为华泰证券主要股东之一。

走势上看,该股经历本轮调整行情之后,目前股价已进入低位区,日K线连收三阳,技术形态正逐渐修复,一旦放量突破上档压力,则有望重续升势。(北京首证)

实力机构猎物

中国平安(601318) 业务稳定增长 值得中线关注

当前我国保险行业自身增长空间巨大并且发展速度较快。公司除了保险业务外,其公司业务涵盖大部分金融领域,为公司未来在金融控股集团方面奠定了良好的基础。2006年公司荣膺《欧洲货币》授予的“亚洲最佳管理公司”称号,名列亚洲公司第五位,居中国内地企业之首。这些都让中国平安值得中线关注。(国泰君安 许斌)

安泰科技(000969) 新能源新材料 成长性看好

公司由钢铁研究总院改制而来,拥有雄厚的技术实力,是国内金属新材料行业研发实力最强者,公司在纳米材料、磁性材料等领域具有领先优势。公司在软磁方面的研究也一直居于国内前列。近期股价随大盘调整,投资价值已经显现,后市有望强劲反弹,可适当关注。(浙商证券 陈泳潮)

报告精选

上海建工(600170) 参股东方证券 重点关注

近日在人民币升值的刺激下,地产股持续走强,而随着地产的向好,建筑业势必从中受益。上海建工(600170)是建筑业无可争议的龙头企业,2010年世博会为公司发展提供了难得的机遇。上海建工同时持有东方证券股权,在券商半年报喜人的氛围下,使得巨参参股东方证券的上海

建工极具想象空间。目前该股集上海本地、参股券商和建筑业等多重热点于一身,建议积极关注。

近日上海本地股表现突出,周四两市涨停个股数量并不多,但上海本地股所占比重却不低,如上海本地股代表品种联华合纤连续三涨停,上海梅林近日出现三个涨停,在当前大盘整体形势转暖的情况

长,前景看好。

优势显著 调整带来机遇

汽车股有望成为未来市场热点,目前两市汽车股具备两方面优势:其一,当前汽车板块整体估值比较合理,较低的市盈率使其具备了一定的市场机会;其二,相比大盘而言,目前汽车股存在明显的补涨要求。种种迹象表明,在板块轮动背景下,汽车股很可能成为市场下一个热点。作为汽车行业中具有代表地位的整车制造商,江淮汽车在基本面没有发生变化的情况下,前期股价下跌为

未来上涨提供了足够的空间。此外,江淮汽车的轿车项目选择从中高端的B级车突破,这样的发展战略不仅提高公司的品牌形象,也为未来推出其他类型轿车项目时维持适当的毛利率水平打下良好基础,成长性值得期待。

惜售显著 反弹在即

作为业绩稳定的蓝筹股,目前该股8元不足的股价明显存在价值低估,盘面显示,场内惜售情绪明显,做空动能基本衰竭,短期有望产生一定幅度反弹,可积极关注。(杭州新希望)

华联股份(000882) 价值低估 商业地产黑马

公司是国内最大的商业零售企业之一,战略合作伙伴嘉德置地集团是亚洲最大的商业地产公司之一,而北京华联集团被国家重点支持,这些都有利于公司未来的发展。

另外,公司的重估价值巨大,公司持有已股改公司

华联综超4997万股限售A股,再加上商业地产高达39亿元的重估价值,两项合计50亿元,每股重估价值达20元之多,内在价值被严重低估,具备较大的想象空间。

二级市场上,该股在9元上方走出了小双底形态,反弹行情一触即发。(金百灵投资)

三机构今日掘金

友谊股份(600827) 主业平稳 股价企稳

公司未来两年主营业务平稳发展,股权投资收益的增值空间可观。目前该股股价调整近两个月时间,短线有望逐步企稳的迹象,操作上不妨少量介入。(申银万国)

宁波银行(002142) 发展迅速 进入高增长

得益于宁波发达的中小民营经济和良好的信用环境,公司近年来发展迅速,以总资产计算,公司是我国第六大城市商业银行,且刚刚步入高增长阶段。(方正证券 华欣)

中铁二局(600528) 行业高成长 筹码锁定

公司是我国铁路建设集团系统下唯一一家上市公司,国家铁路投资跨越式发展将为公司铁路工程收入带来快速增长。目前该股筹码锁定良好,后市有望突破。(天信投资 王飞)

外高桥(600648) 土地储备丰富 受益浦东开发

公司为我国15个保税区中唯一的上市公司,依托大股东外高桥集团深厚的国资背景,公司在上海拥有大量成本低廉的土地储备,包括浦东北部5.74平方公里土地与外高桥保税区内30万平方米工业房产和展览展示厅。

公司以及参股企业在外高桥保税区开发建设处于主导地位,在建的浦东项

目将成为公司未来主要利润增长点,2010年上海世博会的举办,浦东新区综合配套改革的推进,将为公司带来稳定的盈利空间,而参股海通证券更提升其想象空间。该股6月下旬快速回落后,近期在年线上方构筑小圆弧底,近几个交易日更是连续温和放量上扬,日K线形成红三兵组合,后市有望加速反弹,可积极关注。(重庆东金)

华业地产(600240) 二线地产蓝筹 厚积薄发

经过重组后持续的产业结构调整与投入,公司已从2006年开始进入回报期。公司现有位于深圳、北京及长春三地四个项目,合计建筑面积80万平方米,预计净利润将达到14亿元,持续的滚动开发将使公司未来三年业绩增长达到50%左右。

华业发展与上市公司之间已形成独特模式:上市

公司所需的土地储备基本全部由华业发展先期购买,然后在上市公司开发能力及资金能力具备的时候,由上市公司以账面净资产的价格再向华业发展购买,这既避免了公司与大股东的同业竞争,又缓解了公司的资金面压力。

目前该股构筑旗形整理形态,蓄势充分,近几个交易日温和放量上扬,有望向上突破,可重点关注。(世基投资)

鲁银投资(600784) 纺织概念 受益消费升级

目前股指再度出现大幅度调整的可能性较小,市场对新热点产生有着强烈要求,市场人气要得以维系,就必须出现新的热点支撑。我们认为,纺织板块不仅具备行业复苏的优势,更有多数个股至今仍维持在低位水平,必然会吸引机构资金的积极追捧。我国作为纺织品生产和出口大国,纺织服装行业一直是我国贸易顺差的主要贡献者,在国际优势与消费升级两大基础的支撑下,纺织股的投资价值有望得以体现,鲁银投

资值得重点关注。

公司正大力发展多元化产业布局,并大举进军纺织行业,在羊绒产业领域,公司已具备了一定的规模优势和技术优势,特别是公司羊绒产业毗邻原料基地集地河北省清河县,具有较低的人力成本优势。同时,公司表示将继续保持和巩固羊绒产业的规模优势,使其继续为公司带来稳定利润。二级市场上,该股近期股价稳健,底部成交量不规则放大,表明有增量资金介入,周四股价快速回升,短线有望形成突破。(广东百灵信)

南宁糖业(000911) 涉足造纸行业 受益升值

在近期人民币持续升值的格局下,受益人民币升值的相关板块如地产、银行、航空等品种行情强势,而同样受益人民币升值的造纸板块涨幅却明显滞后,未来具备强烈的上涨潜力。

南宁糖业的纸业作为公司产业链中的重要一环,是其第二大产业。公司旗下拥有广西侨旺纸制品、美

恒安兴、美时纸业、天然纸业等多家纸业控股子公司。2006年年报披露,公司对控股子公司南宁天然纸业公司以实物资产和现金追加投资3649万元,以进行二期技改扩建工程,从而推动公司制纸业务的发展。

经过前期大幅下跌,短期该股有反弹迹象,可关注。(广州运财行)

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Contains stock market data for various companies.